

·周弘毅遗失湖南铁路科技职业技术学院发 20232140807 号学生证
·李雨泉遗失湖南铁路科技职业技术学院发 202321408205 号学生证
·刘木源(父:刘天磊、母:葛婷婷)遗失 H430876098 号出生证
·肖健遗失湖南铁路科技职业技术学院发 202321408105 号学生证
·王十斤 遗失 B0409102000000419 号中级专业技术职务资格证
·钟文胜遗失银谷市场 6 楼 5A 号门面的 3030294 号押金收据,金额 2000 元
·曹经财遗失银谷市场 5F20B 商铺的 0009792 号收据,押金 2000 元

省第六届“文化和自然遗产日”活动在炎陵启幕

株洲日报讯(全媒体记者/黎世伟 通讯员/张和生 吴婷) 6月8日是2024年“文化和自然遗产日”,6月6日,湖南省第六届“文化和自然遗产日”主题活动走进炎陵,在湖南十大文化遗产地之一的炎帝陵启幕。今年的主题是“保护世界遗产,建设美丽中国”。省林业局副局长李林山,副市长刘飞勇出席开幕式。开幕式后,活动举行了国家级首批非物质文化遗产——炎帝陵祭祀典礼。来自各州市的200多名与会人士,怀着无比崇敬的心情,亲身体会了一番庄严的炎帝陵祭典。活动还举办了文化论坛及遗产地经验交流等活动,其中文化论坛,邀请了多位专家,就遗产保护理念、方法与实践进行深入探讨;遗产地经验交流活动,是省内3处世界遗产地、5处国家遗产地相关机构代表,就如何进一步加强保护管理,深入交流。

在主题活动轮值交接授旗仪式上,龙山县政府有关负责人从炎陵县政府有关负责人手里接过彩旗,成为下一届“文化和自然遗产日”主题活动举办地。

首届道路危货运输从业人员职业技能竞赛举行

株洲日报讯(全媒体记者/廖明) 6月6日,我市首届道路危险货物运输从业人员职业技能竞赛在中特物流中心举行,副市长易湘东宣布竞赛启动。本次职业技能竞赛,共设置理论知识竞赛和实际操作竞赛两个项目,现场实操板块共设8个环节,分别是40英尺半挂车摘挂装挂、倒装移库、蛇形绕桩、应急处置;6.8米中型货车倒装移库、蛇形绕桩、停靠货台、应急处置,选手们在比赛中充分展示了自己的专业技能和综合素质。本次技能比武竞赛,旨在通过竞赛的形式,激发广大从业人员学习技能、钻研业务的热情,促进行业内的交流与合作,共同提升道路危险货物运输行业的整体水平,为推动实施“交通强国”战略贡献力量。目前,我市共有危险货物运输企业22家,其中2023年AAA级企业6家,从业人员达4600人。近年来,在市委、市政府的正确领导下,我市危货运输行业未发生重大以上安全生产事故,连续多年被省交通运输厅表彰为安全生产先进单位。

高考期间 考生可免费乘市内公交车

株洲日报讯(全媒体记者/廖明 通讯员/殷滋) 6月6日,市公交总公司发布消息称,6月7日至9日,T1路、T2路、T5路、T9路、T40路、T55路等中心城区的所有公交车,将参加爱心送考。考生可凭准考证,免费乘坐张贴有“爱心送考”标志的公交车。这是株洲公交公司第24次参与爱心送考,连续15年实行城区所有公交车在高考期间对考生免费。为确保考生能准时到达考场,公交公司已经着手准备“爱心送考”活动的各项工作。所有营运车辆做好了体检工作,确保车况良好,并有维修人员随时待命,保证营运安全、准点。市公交总公司还提醒驾驶员,在行车过程中,如遇堵车、车辆故障等紧急情况,应及时处置并迅速安排考生换乘其他车辆。

酒埠江水库游来新成员

株洲日报讯(全媒体记者/王军 通讯员/陈伟源) 6月6日,攸县开展2024年水生生物增殖放流活动,向酒埠江水库投放鱼苗400多万尾,以草鱼、鲢鱼、雄鱼等品种为主。活动现场,工作人员将一筐筐早已准备好的鱼苗倒入水库,一尾尾活蹦乱跳的鱼苗鱼跃而出,顺着水流游进水中,为水库再添生机与活力。攸县已连续12年开展水生生物增殖放流,累计投放鱼苗4300余万尾,投资逾200万元,有效维护了攸县水生生物资源环境平衡,助推了生态环境可持续发展。“增殖放流主要是保护生态资源和渔业资源,是一种造福子孙后代的善举,既可以改善水质和水域生态环境,又实现了以鱼养水、以鱼净水的效果。”攸县畜牧水产事业中心相关负责人表示,该县将以此次水生生物增殖放流活动为契机,完善保障措施,加大宣传力度,逐步引导广大群众共同参与这一活动中来,促进全县水生生物资源养护工作再上新台阶。

湖南工大获4项全国一等奖

株洲日报讯(全媒体记者/陈驰 通讯员/尹荔玮) 近日,由工信部人才交流中心主办的第十五届“蓝桥杯”全国软件和信息技术专业人才大赛全国总决赛,在长沙圆满落幕。湖南工业大学参赛选手们斩获23个奖项,刷新历史最好成绩。此次全国总决赛汇聚了众多省赛一等奖的佼佼者,湖南工大计算机学院共选派27名同学参赛。大赛采取闭卷、限时形式,涵盖C/C++程序设计、Java软件开发、Python程序设计等多个科目,历时四小时的激烈比拼,充分检验了参赛选手的专业素养和实践能力。赛事中,湖南工大的选手们表现亮眼,共荣获全国一等奖4项、二等奖10项、三等奖9项。其中,全国一等奖的获奖数量再创新高,也体现了株洲高校在软件和信息技术领域的不断进步。

◀◀上接01版▶▶

截至2024年3月底,已投企业上市后持股市值45.24亿元,增值比例33.21%。已出资基金中,有24只基金通过分红和减资方式向投资者分配收益,株洲国投集团累计获得分配款4.61亿元,其中投资本金3.53亿元,总体回报率30.52%。由于大部分基金成立时间在2019年以后,基金期限尚未到期(一般至少5年以上),同时股权投资项目投资期限较长,大部分项目未实现退出。“政府投资基金主要解决两大难题,一是招商,二是培育,从而实现产业升级和创新驱动。”株洲国投集团相关负责人表示,以“基金+产业”模式打造“基金丛林”,项目本身的财务回报是一方面,作为株洲市产业发展商,更肩负着助推本地产业发展和经济发展的重大使命,所以,我们更愿意做企业成长、产业壮大的耐心资本。

“厂BA”、龙舟赛、醴陵小炒肉大赛…… 株洲推出端午节游玩攻略

株洲日报讯(全媒体记者/温琳) “厂BA”、龙舟赛、醴陵小炒肉大赛……浓情端午,放“粽”株洲。这个端午节,市文旅广体局推出株洲端午游玩攻略,让游客和市民在这个端午假期,能够尽享节日的欢乐。

文体场馆热闹非凡

在市全民健身服务中心,6月8日到6月10日三天,“厂BA”篮球锦标赛继续举行,将有8场精彩赛事等你来观赏,同时内场有端午礼物大派送、表演等活动,外场有浓情端午万人嗨跳、“粽香端午 迎盛而上”包粽比赛等活动,让你观赛的同时,感受端午的欢乐。6月8日上午,渌口区朱亭镇举办端午2024株洲渌口龙舟邀请赛,12支龙舟将在湘江之上开展激烈比拼。当天,现场还设置汉服集市、寻找最美汉服小姐姐、打卡体验旱地龙舟、包粽子比赛、簪花艺术摄影、干只龙虾免

费送等系列活动,让市民和游客在欢乐祥和的氛围中了解端午民俗,感受古镇魅力。

6月9日和10日,中国陶瓷谷举办瓷谷嗨玩、乐享端午1915街区、首届醴陵小炒肉达人PK赛等一系列活动,让你在这个节假日,感受醴陵城的“热辣滚烫”。

株洲美术馆则继续举办“守正见真”靳尚谊素描艺术研究展,让你近距离感受美术大师的艺术魅力。株洲博物馆则举办“仲夏紫香 雅韵端午”活动,在博物馆就能体验传统文化的非凡魅力。

株洲街头艺术站各个站点纷纷推出特色活动:“端午乐悠悠”流行歌曲嗨唱、“乐享端午”流行音乐演唱、“戏迷庆端午”戏曲演艺活动、“一起嗨唱”端午活动流行音乐演唱、“激情端午”乐队演出、安格非洲鼓表演……总有一个让你喜欢。

各大景区精彩纷呈

这个端午,株洲各大旅

游景区也推出系列特色活动和门票优惠。

株洲方特旅游区有民俗演出快闪、粽乐会互动、主题夜场演出、主题烟花秀等一系列活动,就等你来放肆嗨。

炎帝陵景区推出“粽享欢乐时光”优惠套票,游客走进景区陵殿,能领取艾水鸡蛋一个,体验点雄黄、艾水洗手等端午习俗。

神农山景区推出以“森”呼吸、“趣”露营为主题的露营活动,开放神农谷森林人家露营基地,进行野餐、露营、亲子聚会活动,来山野间享清凉、看星空、泡冰泉。

酒仙湖景区则推出一系列湘东民俗,包括喝寒婆凉水、制香囊、包粽子、漆扇DIY,还设置了网红灯光烟花瀑布秀、美食集市等游乐项目。

悠移生态景区将举办湖南省航模公开赛暨2024年“我要上全运”无人机竞速(F9U)项目选拔赛,看百架航模飞机,冲上云霄,竞速蓝天。

端午遇上“厂BA” 这篇秘籍带你玩

株洲日报讯(全媒体记者/谭昕吾) 本周末适逢端午节假期,“厂BA”赛程调整至8日、9日、10日三天,即周六、周日和下周周一。周六晚的两场比赛中,备受瞩目的当属上周冠军湘钢集团对战桃硬集团,后面两个比赛日,每天都有三场比赛,不要错过。记者从组委会获悉,高考结束后与端午节两大节点,将为本周“厂BA”带来更丰富的活动和看点。

针对高考节点,高三学

子结束考试后,可带上准考证前往“厂BA”。“心粽有你”“百发百粽”“如日粽天”三大活动将为学生们送出福利。

“心粽有你”活动,学子凭高考准考证,可在“厂BA”的神农集市消费后享受21.1元、9.85元、2.11元等优惠;“百发百粽”活动,是在神农集市的全部铺位点,设置了状元糕(糕点)、鸿运当头(小龙虾)、鱼跃龙门(烤鱼类)、展翅高飞(可乐鸡翅、炸鸡翅)等寓意逢考必过的食品,

价格也都在9.85元、2.11元、2.11元几档,寓意考生都能命中目标,考上985、211高校;“如日粽天”活动则是6月10日19时,在神农集市小舞台举办的一场音乐狂欢活动,让考生在考试结束后彻底狂欢、释放考试压力。

端午节元素,“厂BA”也有应景玩法。

在硬核株洲板块,设置了包粽子教学、比赛,一举高“粽”打卡、旱地龙舟赛、艾草花束DIY等主题游戏。

高考直通车

考生有序看考场



6月6日下午4时,我市高考考点正式对考生开放。今年全市设21个考点,其中城区9个、县市及洞口县12个。在市四中考点处,记者看到,考生们有序走进考点查看考场后,笑容满面。
株洲日报全媒体记者/孙晓晴 通讯员/谢花荔 摄

蔡秋娥:停不下来的“教务人”

项目,仅2023年就有150余个。

工欲善其事,必先利其器。为了更高效地完成工作,她利用自己的计算机专业知识设计了一套数据库,面对涉及全校教师的庞大数据库,她也能做到游刃有余。

近几年,该校教师在全国职业院校技能大赛教学能力比赛中屡获佳绩,这背后也有蔡秋娥等一众“教务人”的默默付出与努力。

校赛、省赛、国赛,蔡秋娥从组队到带队参赛,事无巨细地为参赛队伍提供支持和后勤保障。“那一年省赛,我们下午2点多才结束比赛,一出考场,就看到蔡老师端着热腾腾的饭菜等在门口,甚至餐食都考虑了大家的忌口,真的很让人感动。”商务贸易学院教师吴德望把蔡秋娥比作大赛的“最强辅助”。

追“新”的精品网课“铸造者”

在蔡秋娥的职业生涯中,大部分时间都是行政、教学两肩挑,但作为教师,她从未忘记自己出发时的初心。入职17年来,她先后承担了《计算机应用基础》《C语言》《MySQL数据库》《ASP动态网页》《PHP程序设计基础》《JavaScript动态网页设计》《办公软件》《计算机信息与技术》近10门课程的教学任务,并主编教材1本,参编教材3本,专著2部,主持开发了《汽车客户关系管理》等4门课程,其中3门课程为省级精品课。

基于计算机专业背景,蔡秋娥成为学校数字化智慧教学的排头兵,根据课程特点,有针对性地将一些教学

居民身份证挂失等 四项业务可网办

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/刘娜) 6月6日,记者从市公安局获悉,全省公安机关在前期推出九项全流程网上办理户政业务的基础上,即日起,新增居民身份证挂失、临时居民身份证申领、律师查询人口信息、边境通行证申领四项全流程网上办理户政业务,以真正让群众办理高频户政业务“一次也不跑”。

湖南户籍居民可微信关注“湖南公安服务平台”公众号,注册并实名认证登录,点击“微警务”,进入平台首页,在热点应用栏中选择“户口业务全程网办”。进入湖南户政业务网上办理平台,在“我要办理”菜单中选择要申办的业务类型,阅读网办须知,填写相关信息,拍照上传证明材料,提交办件申请。

随后,填写邮寄地址,缴纳邮寄费用。申请人将收到短信通知,也可在平台首页“我的办理”中查看详情。

申请人在办理过程中,如需咨询相关业务,可致电“湖南省户政业务网办中心”,电话号码为0731-88997710。

“厂BA”一周年 热爱藏不住 快乐“篮”不住

◀◀上接01版▶▶

谷成虎难掩开心,他笑着说:“今年株洲首届神农庙会举办了22天,我也做了20多万元,每晚的营业额都是破万元。”所以,当他听说第二届“厂BA”的夜市开始招商,便立刻报名,凭借口味和性价比,再次入驻“厂BA”,“我对第二届赛事也很看好,随着后面赛事越来越好看,肯定生意会更好。”

谷成虎是幸运的,因为今年报名的摊位有1000多个,但名额只有100多个,很多人都想“削尖脑袋”往“厂BA”夜市挤。

摊贩的钱包鼓了,市民也乐了。作为资深球迷,市民朱伟波去年几乎没有落下一场“厂BA”的球赛,每次都会早早到现场等候比赛开始,而且他还自己小区组织起了“小区BA”。“多了一份期待,多了一份念想,好早就在打听今年‘厂BA’什么时候打开,现在它终于来了。”朱伟波笑着说,他组织的第二届“小区BA”也已经打开了。

将活动办好的底层逻辑,是走好群众路线,一切“以人民为中心”的宗旨。

也正因为此,去年底,株洲“厂BA”篮球锦标赛成功入选国家体育总局推荐的54个首批群众“三大球”精品赛事案例。

来源厂矿,深入群众的“厂BA”获得了国家体育总局的肯定,让摊贩赚了钱,更让市民饱了眼福,这便达到了“厂BA”举办的初衷。

株洲高科集团是“厂BA”的承办方之一,其下属子公司湖南天易集团是“厂BA”承办执行方,从首届“厂BA”到今年春节的首届神农庙会,再到今年升级版的“厂BA”,实现了社会效益和经济效益“双丰收”,在国企改革转型升级中信心倍增。

“厂BA”、神农庙会,都帮我们练实本领、积攒底气,在市場站稳脚跟,探索新的发展之路。”湖南天易集团党委副书记、总经理文钢举说。

尝到了甜头的湖南天易集团更加注重“厂BA”的体验感和参与感,场内增加了两块电子大屏,增强了MC团队力量,让市民有更好的观赛感,场外活动全面升级,设置了大国重器互动街区、全民嘉年华、亲子欢乐巷和特色集市等多元素消费场景,让市民有更好的互动体验。

与此同时,“厂BA”带来的“流量”也被株洲稳稳接住,去年,在“厂BA”、醴陵炒粉等城市IP新顶流的加持下,株洲市接待游客6025.85万人次,同比增长56.6%,旅游总收入624亿元,同比增长50.93%。

快乐会传染会扩散

“厂BA”制造的快乐,流淌在企业间,也在向株洲之外溢出。

我们发现,今年株洲“厂BA”篮球锦标赛参赛球队从去年的12支增加到14支,其中5支球队为首次参赛。

首次参赛的湖南建投集团来自长沙,加上去年参赛的湘钢集团,“长株潭”终于整整齐齐坐在一起了。因此,今年的“厂BA”热身赛,也在长沙和湘潭开打了。为两兄弟城市送去了激情的篮球比赛,也为制造名城株洲收获了一波热情的粉丝。

专精特新队也是首次参赛,这支队伍由株洲8家国家级、省级专精特新“小巨人”企业组成,包括德智新材料、瑞邦医疗、特利能、傲英创视、菲斯罗克等,都是细分领域的佼佼者,它们不仅要在科研上展现硬实力,更要在“厂BA”这种全民赛事上展现企业的拼搏进取精神。

去年“厂BA”举办时,德智新材料董事长柴攀曾观赏赛多场,他说:“厂矿林立是工业城市的特点,‘厂BA’很有群众基础。我看到参加‘厂BA’的大企业很多,小企业的整体实力在球场上是弱了些。”所以,在今年“厂BA”报名阶段,德智新材料便向组委会提出了“组队”的想法,园区内多家企业纷纷响应。

专精特新“小巨人”企业是制造名城的“土特产”,也是株洲的“宝贝”,它们的加入无疑是“厂BA”传承城市精神的最佳诠释。

参与“厂BA”的城市多了,企业也多了,“厂BA”这阵风越刮越猛。相比之下,当去年夏天全国在村超、村BA风口引爆下,某超、某BA疯狂涌现后,风潮过后,一些“BA”旗帜息鼓,可株洲的“厂BA”不但被延续,规模越来越大,还和全省工业旅游推广月联袂登场,这其中缘由,是“厂BA”所体现的城市精神被越来越多人认可,群众基础越来越牢,是“厂BA”所展现的“赛事+”文旅融合发展之路越走越宽,市场空间越来越大。



▲受访者供图

内容“搬”到线上,方便学生随时随地学习。然而,为了录好一节45分钟的网课,蔡秋娥需要花费大量精力。因为是“无生上课”,所以要提前预设学生的反应,也要充分考虑与学生的互动。每一句话、每一个问题,每一步引导都要经过再三打磨。完成了课程脚本,还有录制、审核、AI剪辑、后期制作等环节,“一节课45分钟,我可能需要花几天时间才能完成。”蔡秋娥告诉记者,“确实辛苦,但想到有那么多学生在等着我的课程上线,就很有动力。”